
Задание к теме 2: Учет нефинансовых активов бюджетных 
учреждений

Задача  1.  В  бюджетное  учреждение  поступил  компьютер  от 
поставщиков  стоимостью  50000  руб.  Поставщикам  перечислили  за 
компьютер  с  лицевого  счета  в  казначействе. Этим же  числом  компьютер 
ввели  в  эксплуатацию.  Срок  полезного  использования  компьютера  60 
месяцев.  В  феврале  начислили  амортизацию.  Составить  бухгалтерские 
проводки.

1. Приобретение компьютера у поставщика – 50000 руб. 

Дебет 1.106.31.310                                               Кредит 1.302.31.730           
«Увеличение вложений в                                    «Увеличение кредиторской
основные средства –                                            по приобретению
иное движимое имущество»                               основных средств»

2. Перечисление средств за компьютер с лицевого счета в казначействе 
– 50000 руб.

Дебет 1.302.31.830                                               Кредит 1.201.11.610
«Уменьшение кредиторской                               «Выбытия денежных
задолженности по                                                средств учреждения с
 приобретению основных                                    лицевых счетов в
 средств»                                                               органе казначейства»

3. Ввод в эксплуатацию компьютера – 50000 руб.

Дебет 1.101.34.310                                               Кредит 1.106.31.410  
«Увеличение стоимости                                      «Уменьшение вложений в
машин и оборудования –                                     основные средства -
иного движимого имущества                               иное движимое
 учреждения»                                                         имущество»

4. Начисление амортизации – 50000/60=833,33 руб.

Дебет 1.401.20.271                                                Кредит 1.104.34.411
«Расходы на амортизацию                                   «Уменьшение за счет
 основных средств и                                              амортизации стоимости
нематериальных активов»                                   машин и оборудования –
                                                                                иного движимого имущества
                                                                                учреждения»

Задача 2. В бюджетное учреждение от поставщиков поступил принтер 
стоимостью  42000  руб.  Стоимость  доставки  принтера  в  учреждение 



составила  12000  руб.  С  лицевого  счета  в  казначействе  было  перечислено 
поставщикам за принтер и за доставку. Ввести компьютер в эксплуатацию. 
Составить бухгалтерские проводки.

1. Приобретение принтера у поставщика – 42000 руб. 

Дебет 1.106.31.310                                                 Кредит 1.302.31.730
«Увеличение вложений                                         «Увеличение кредиторской
 в основные средства –                                          задолженности по
иное движимое имущество»                                приобретению основных
                                                                                  средств»

2. Стоимость  доставки  принтера  включена  в  первоначальную 
стоимость ОС – 12000 руб.

Дебет 1.106.31.310                                                   Кредит 1.302.22.730
 «Увеличение вложений                                          «Увеличение кредиторской
в основные средства –                                             задолженности по
иное движимое имущество»                                  транспортным услугам»

3. Перечисление средств за принтер с лицевого счета в казначействе – 
42000 руб.

Дебет 1.302.31.830                                                   Кредит 1.201.11.610
 «Уменьшение кредиторской                                 «Выбытия денежных
 задолженности по приобретению                         средств учреждения с
 основных средств»                                                 лицевых счетов в 
                                                                                   органе казначейства»

4. Перечисление средств за доставку с лицевого счета в казначействе – 
12000 руб.

Дебет 1.302.22.830                                                 Кредит 1.201.11.610   
 «Уменьшение кредиторской                               Выбытия денежных средств
 задолженности по                                                учреждения с лицевых
транспортным услугам»                                       счетов в органе
                                                                                казначейства»

5. Ввод в эксплуатацию принтера – 42000+12000=54000 руб.

Дебет 1.101.34.310                                                Кредит 1.106.31.410
 «Увеличение стоимости                                      «Уменьшение вложений
 машин и оборудования –                                    в основные средства -
 иного движимого                                                 иное движимое имущество»
имущества учреждения»



Задача 3.  От подотчетного лица в бюджетное учреждение поступила 
настольная лампа стоимостью 1900 руб. Лампу ввели в эксплуатацию в тот 
же день. Составить бухгалтерские проводки.

1. Поступление лампы от подотчетного лица – 1900 руб.

Дебет 1.106.31.310                                               Кредит 1.208.31.660 
 «Увеличение вложений                                      «Уменьшение дебиторской
в основные средства –                                          задолженности подотчетных
 иное движимое имущество»                               лиц по приобретению
                                                                                основных средств»ъ

2. Ввод в эксплуатацию настольной лампы – 1900 руб.:

Дебет 1.101.36.310                                                Кредит 1.106.31.410
 «Увеличение стоимости                                      «Уменьшение вложений
 инвентаря производственного                            в основные средства –
  хозяйственного – иного                                      иное движимое имущество»
 движимого имущества учреждения»

Задача  4.  В  бюджетное  учреждение  от  администрации  города 
безвозмездно  поступил  стол  стоимостью  45200  руб.,  а  от  вышестоящей 
организации  –  копировальный  аппарат  стоимостью  25000  руб.  Ввести 
основные средства в эксплуатацию. Составить бухгалтерские проводки.

Решение:
1. Безвозмездное поступление стола от администрации города – 45200 

руб. 

Дебет 1.101.36.310                                                 Кредит 1.401.10.195
 «Увеличение стоимости                                       «Безвозмездные неденежные
 инвентаря производственного                            поступления капитального
 и хозяйственного - иного                                    от сектора государственного
движимого имущества учреждения»                  управления и организаций
                                                                                 государственного сектора»

2. Безвозмездное  поступление  копировального  аппарата  от 
вышестоящей организации – 25000 руб.

Дебет 1.101.34.310                                                 Кредит 1.304.04.310
«Увеличение стоимости машин                       «Внутриведомственные расчеты
 и оборудования – иного                                    по приобретению
 движимого имущества                                      основных средств»
учреждения»

 


